
 
Name: ________________________     Löse-Turnier des SK Gronau     Spiel-Saison 2010/2011     Blatt 01 

 

Nr. 01.01      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 01.02      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 01.03      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 01.04      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 01.05      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 01.06      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 
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Nr. 01.07      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 01.08      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 01.09      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 02.01      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 02.02      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 02.03      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 



 
Name: ________________________     Löse-Turnier des SK Gronau     Spiel-Saison 2010/2011     Blatt 03 

 

Nr. 02.04      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 03.01      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 03.02      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 03.03      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 04.01      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 04.02      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 
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Nr. 04.03      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 04.04      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 04.05      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 04.06      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 04.07      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 04.08      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 
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Nr. 04.09      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 04.10      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 05.01      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 05.02      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 
 

Nr. 05.03      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 

 

 

Nr. 05.04      
 

Weiß zieht und setzt in 1 Zug schachmatt. 
(Punkte: 02/___)     Lösung: ______________ 
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Nr. 06      
 

Weiß zieht und setzt in 2 Zügen schachmatt. 
(Punkte: 06/___) 

 
     Lösung: 

________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 

 

 

Nr. 07      
 

Weiß zieht und setzt in 2 Zügen schachmatt. 
(Punkte: 07/___) 

 
     Lösung: 

________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 

 
 

Nr. 08      
 

Weiß zieht und setzt in 3 Zügen schachmatt. 
(Punkte: 05/___) 

 
     Lösung: 

________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 

 

 

Nr. 09      
 

Weiß zieht und hält Remis! 
(Punkte: 08/___) 

 
     Lösung: 

________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 
________________________________________ 

 


